

听说我胃不好亲戚送来新米 每天喝着粥心头暖暖的

胡言妖语:

天天喝新米粥,我的胃病好多了。

主持人:

你胃不好?

胡言妖语:

我消化道出血,医生建议我多喝粥。让我感动的是,我的病传到亲戚耳里,他抢收抢晒,碾成新米,托人给我送来。

主持人:

是你什么亲戚?

胡言妖语:

我妻子的大姐夫。

主持人:

他家种了多少稻子?

胡言妖语:

不多,一亩。

主持人:

他自己在种?

胡言妖语:

嗯,他自己打理,不打药,施农家肥。

主持人:

他平时做什么的?

胡言妖语:

打零工,谁家造房子浇混凝土什么的,哪里需要劳力,他就去。

主持人:

往年他也给你送米吗?

胡言妖语:

他要送,我不要。他们种田辛苦,田又不多,仅够他自家吃。这次因为生病,我就收了。

主持人:

他送了多少?

胡言妖语:

至少30斤。我胃不好住院时,碰上他妻子摔伤了。那段时间天气不好。为了让我早点吃上自家种的新米,他赶紧收割,抢晒,最后碾了新米,托人给我送来。

主持人:

礼轻情意重。

胡言妖语:

是啊,我每天喝着粥,心头暖暖的。淳朴的亲情啊!

“双11”购物如老僧入定 儿子走丢也没有发现

陈诗:

“双11”前夕,铺天盖地都是促销活动,大家都忙着购物狂欢。有一个妈妈忙着网上囤货,连孩子丢了都没发觉。

主持人:

她多大年纪了?

陈诗:

30多岁,是个家庭主妇。平时老公出门工作,她在家料理家务,照顾3岁的儿子。无聊时,她喜欢上网购物。

主持人:

孩子是怎么走丢的?

陈诗:

几天前,这个妈妈坐到电脑前,从下午2时开始备战“双11”,像是老僧入定似的。儿子就在旁边玩耍,她也没搭理。下午5时,她看得眼睛发酸,一扭头,发现儿子不见了。她可慌了神,哭着喊着要去派出所报警。

主持人:

后来,孩子如何找到的?

陈诗:

我们让她不要着急,因为不知道孩子离开多久,先到附近找找,找不到再报警,终于在另一条街找到了孩子。这地方和孩子家隔了一条街。

主持人:

孩子还好吗?

陈诗:

孩子坐在一家店门口的台阶上哭泣,旁边站着一个中年妇女。这女人说,孩子站着那里好久了,只顾着哭,一直不肯说话。

瑜伽初学者误入高级班 动作超负荷第二天就腰酸背痛

弯弯的月亮:

可把我累坏了,胳膊都抬不起来了。

主持人:

怎么了?

弯弯的月亮:

我是一名瑜伽初学者,报班后才上过一节课。前几天,我再次去瑜伽馆里锻炼,本来该去初级班的我误入高级班。高级班的动作实在是高难度,几乎超出我的极限。

主持人:

当时你不知道走错了吗?

弯弯的月亮:

当时,我迟到了。大家都已经开始做动作了,现场很安静。我也没多问就开始跟着老师练了。几个动作之后,我就纳闷了,怎么和上

次练的相差这么多呢?而我这人好胜心强,既然练了,也就努力按照老师的标准做。

主持人:

前一次课程也在同一个教室?

弯弯的月亮:

是啊,所以我也不知道这是高级班。直到结束之后,老师让我补填签到册,我才发现自己走错了,因为高级班里压根儿没有我名字。

主持人:

超负荷练习,所以很累?

弯弯的月亮:

嗯,腰酸背痛的,看来下次一定要先问问,毕竟练瑜伽要有个循序渐进的过程,心急可吃不了热豆腐。

老朋友聚会喝高了 爬上“奔驰”踩坏车顶

佳慧:

我看了10日的“Q来Q去”里一网友说“醉汉卧倒路边不肯回家”的趣事,也想说说我看见一醉酒引发的事。

主持人:

好呀。

佳慧:

前几天晚上,我在城北一家饭店门口,看到有个男子站在一辆奔驰轿车车顶不停地跺脚,车顶都变形了。

主持人:

因为喝醉了,才站到车顶上的吗?

佳慧:

是的。听旁边的饭店员工说,这男子长期在外地经商,很久没和朋友见面了。当天晚上他与3个老朋友聚会,喝了挺多酒的。结账出门时,他的一个朋友和一个路人发生了碰撞,他朋友的手机掉在了地上。他们为此吵了起来。在酒精的作用下,那男的趁着一群人吵得不可开交时,爬上了停靠在路边的一辆轿车,用力地跺脚。

主持人:

那奔驰车谁的?

佳慧:

是他的朋友的。

主持人:

损失不小。

佳慧:

后来还是他的朋友硬把他拉下来。好好的聚会,乐极生悲了。

穿上新鞋去厨房摔了一跤 滑倒与鞋子新旧没有必然联系

梦断南柯:

花钱买了一双新鞋,却差点把自己的手摔断。

主持人:

哪里买的?

梦断南柯:

鞋子是在一家专卖店买的,花了228元。这鞋子版型很漂亮,正是我中意的款式,尽管价格贵了些,我心里还是喜滋滋的。一回到家,我就迫不及待地穿上了。没想到,悲剧发生了。

主持人:

摔倒了?

梦断南柯:

我穿上鞋子去厨房时,脚一踏上地砖,人就滑倒了。出于本能反应,我的双手撑在了地上,一阵剧痛袭来,我费了九牛二虎之力才爬起来。事情过去3天了,我的手腕还在痛呢。

主持人:

地板可能有些滑吧?

梦断南柯:

厨房的地板是有些潮湿,但平时我穿拖鞋在上面走,是没有关系的。

主持人:

鞋子滑不滑,可能与本身的材质或防滑设计有关。

梦断南柯:

可是我怀疑这双鞋子的质量有问题。我平常穿的拖鞋是在小商品市场买的,当时只花了10元。难道说,这双228元的品牌鞋还不如廉价的拖鞋吗?

主持人:

不能这样比较吧。你滑倒并不能说明鞋的质量就有问题,和鞋子新旧也没有必然关系。

梦断南柯:

大前天晚上,我去了专卖店讨说法,售货员说地板有水导致滑倒的,不是鞋子质量问题。后来,她让我去有关部门鉴定鞋子的真假。